

# OBRAZLOŽITEV PRIHODKOV REBALANSA KRAJEVNIH SKUPNOSTI OBČINE ZREČE ZA LETO 2014

## KS ZREČE

Skupni prihodki po rebalansu za leto 2014 znašajo 152.110,00 EUR in so za 8% višji kot so bili predvideni pri sprejemu proračuna za leto 2014. Velik del povečanja predstavlja stanje na računu konec preteklega leta.

### FINANČNA IZRAVNAVA

Dotacija občine za delovanje KS: na tej postavki so planirana sredstva prejeta iz občinskega proračuna za tekoče delovanje sveta KS in morebitne materialne stroške ter izdatke za reprezentanco. Postavka ostane na enaki ravni kot je bila planirana s proračunom 2014.

Dotacija občine za ceste v KS: postavka zajema sredstva prejeta s strani občine za letno in zimsko vzdrževanje ceste v KS. Z rebalansom ostaja postavka na enaki ravni kot je bila planirana.

Dotacija občine za investicije v KS: zajema planirane prihodke iz občinskega proračuna za morebitne večje investicije, ki bi jih KS naj imela. Z rebalansom se glede na plan in predvideno realizacijo do konca leta postavka ne spreminja.

### PRIHODKI OD PREMOŽENJA

Prihodki od najemnin: postavka zajema prihodke prejete od najemnin od poslovnih stavb, ki so v lasti KS. Glede na realizacijo in plan se postavka z rebalansom zviša za skoraj 57 odstotkov.

### DRUGI PRIHODKI

Obresti EZR: na tej postavki so planirani prihodki iz naslova obresti EZR oziroma pozitivnega stanja na računu KS. Glede na trenutno realizacijo te postavke se z rebalansom predvideni prihodki iz tega naslova znižajo za 33%.

Drugi izredni prihodki: postavka je bila planiran v proračunu kot rezerva za nepričakovane izredne prihodke. Z rebalansom se postavka zniža za nekaj manj kot petdeset odstotkov.

Pobrana grobnina: Na tej postavki so tudi zajeta sredstva nakupa novih prostorov na pokopališču. Iz tega naslova KS vsako leto planira nekaj sredstev v ta namen. Ta postavka se z rebalansom znižuje.

**PRENOS PRIHODKOV IZ PRETEKLEGA LETA** predstavlja višino sredstev, ki so ostala na transakcijskem računu na dan 31.12.2013 in sicer v višini 8.903,55 EUR.

Datum: 20.10.2014

Sladko Kejžar  
Predsednik svet KS Zreče

## KS STRANICE

Na podlagi rebalansa znašajo skupni prihodki za leto 2014 65.800,00 EUR in se povečajo glede na plan za skoraj 5%.

## **FINANČNA IZRAVNAVA**

Dotacija občine za delovanje: na tej postavki so planirana sredstva, ki jih bo KS namenila za splošne materialne storitve in sejnine oz. enkratne letne nagrade za člane svetov KS. Z rebalansom ostaja postavka na enaki ravni kot je bila planirana.

Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov: na tej postavki so sredstva za tekoče vzdrževanje doma krajanov. Postavka se z rebalansom ne spreminja.

Dotacije občine za ceste: postavka je planirana v višini 27.400,00 EUR, ki jih bo KS porabila za zimsko in letno tekoče vzdrževanje cest v skupnosti. Ta postavka se z rebalansom ne spreminja.

Dotacija občine za investicije: ta postavka zajema sredstva namenjena za investicije, vzdrževanje in izboljšave. Glede na realizacijo se postavka z rebalansom ne spremeni.

## **PRIHODKI OD PREMOŽENJA**

Prihodki od najemnin: na tej postavki so planirana sredstva pridobljena od premoženja – najemnina za svečomat, ki stoji na pokopališču. Postavka z rebalansom planirana na podlagi realizacije.

## **DRUGI PRIHODKI**

Obresti EZR: Prihodki od obresti vezanih depozitov, ki so odvisni od stanja sredstev na TRR. Glede na realizacijo se postavka z rebalansom zniža za 31 odstotkov.

Prihodki – ogrevanje: KS ima v domu krajanov dva stanovanja, za katera pobira pavšal za ogrevanje. Iz tega naslova torej predvidevamo ta prihodek. Glede na realizacijo se postavka zniža z rebalansom za nekaj več kot 24 odstotkov.

Prihodki od pobrane grobnine: KS zaračunava nakup grobov na pokopališču na Stranicah in letni pavšal za urejanje pokopališča lastnikov grobov in na podlagi navedenega se vsako leto na tej postavki planira nekaj prihodkov. Postavka z rebalansom ostaja na enaki ravni, kot je bila planirana v proračunu 2014.

Drugi izredni prihodki: na tej postavki so bila planirana sredstva za morebitna izredna vračila in se z rebalansom ne spreminja.

Prihodki od prodaje: na tej postavki so bila v planu 2014 planirana sredstva prejeta iz naslova odškodnine za uporabo prostorov v domu krajanov za izvedbo referendumov in volitev. Z rebalansom se glede na realizacijo postavka poveča za sto odstotkov.

Zreče, 20.10.2014

Emiljan FIJAVŽ  
Predsednik sveta KS Stranice

## **KS GORENJE**

Skupni prihodki po rebalansu za leto 2014 znašajo 93.123,00 EUR in so za 56 odstotkov večji kot so bili predvideni pri sprejemu proračuna za leto 2014.

## **FINANČNA IZRAVNAVA**

Dotacija občine za delovanje KS:

Na tej postavki v višini 1.701,00 EUR so sredstva namenjena za lažje delovanje sveta KS in za tekoče materialne stroške, ki bi jih KS lahko imela. Postavka ostane nespremenjena.

#### Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov:

Postavka zajema sredstva 1.550,00 EUR prejeta iz občinskega proračuna za tekoče vzdrževanje skupnih prostorov KS. Z rebalansom ostane postavka na enaki ravni kot je bila planirana.

#### Dotacija občine za ceste v KS:

Občina v proračunu nameni 19.700,00 EUR sredstev za naše ceste. Tako so tukaj planirana prejeta sredstva za letno in zimsko vzdrževanje krajevnih cest ter za morebitne manjše investicije v ceste. Glede na realizacijo in plan se z rebalansom postavka ne spreminja.

#### Dotacija občine za investicije v KS:

KS prejme iz občinskega proračuna tudi sredstva v višini 16.487,00 EUR za morebitne večje investicije. Ta sredstva so planirana na tej postavki, ki se z rebalansom glede na plane ne spremeni.

#### Dotacija občine za novo mrliško vežico:

KS ima v planu dokončati novo mrliško vežico na pokopališču, zato ji bo občina v ta namen nakazala 15.000,00 EUR. Ker pa se glede na realizacijo in na še do konca leta predvidena dela stroški povečujejo, je občina zato namenila še dodatnih 11.000,00 EUR. Skupaj torej 26.000,00 EUR.

### **PRIHODKI OD PREMOŽENJA**

#### Prihodki od najemnin:

Pred leti je KS Gorenje omogočila postavitev svečomata na pokopališču na Gorenju. Iz tega naslova lastniku zaračunavamo 100,00 EUR najemnine za zemljišče na katerem svečomat stoji. Postavka je fiksna in se z rebalansom ne spreminja.

### **DRUGI PRIHODKI**

#### Obresti EZR:

Na tej postavki so planirana sredstva, prejeta iz naslova obresti EZR oziroma pozitivnega stanja na TRR KS. Predvideni prihodki iz te postavke so se z rebalansom znižali za več kot 50%, saj smo po dvanajstinah prejeta sredstva sproti porabili.

#### Pobrana vodarina:

KS zaračunava porabo vode v domu ČŠOD na Gorenju in Osnovni šoli, ki ima prav tako prostore v domu. Glede na predvideno realizacijo se z rebalansom na tej postavki znižajo planirana sredstva za 22%.

#### Pobrana grobnina:

Za tekoče vzdrževanje in urejanje pokopališča KS zaračunava letno grobnino. Na tej postavki so tudi zajeta sredstva nakupa novih prostorov na pokopališču. Planirana sredstva za grobnino se z rebalansom ne spreminjajo.

**PRENOS PRIHODKOV IZ PRETEKLEGA LETA** predstavlja višino sredstev, ki so ostala na transakcijskem računu na dan 31.12.2013 in sicer v višini 22.585,02 EUR.

Datum: 20.10.2014

Boris Podgrajšek  
Predsednik sveta KS Gorenje

### **KS SKOMARJE**

Skupni prihodki za rebalans leta 2014 znašajo 50.325,44 EUR.

## **FINANČNA IZRAVNAVA**

### Dotacija občine za delovanje KS: 1.062,00 EUR

Je postavka, ki zajema prihodke prejete iz občinskega proračuna za delovanje sveta KS, tekoče materialne stroške ter izdatke za reprezentanco. Ta postavka se z rebalansom ne spreminja.

### Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov: 1.000,00 EUR

Iz občinskega proračuna KS prejme tudi nekaj sredstev za tekoče vzdrževanje doma krajanov. Postavka je planirana v višini 1.000,00 EUR in se glede na plan in realizacijo meseca oktobra ne spreminja.

### Dotacija občine za ceste v KS: 18.630,00 EUR

Na tej postavki so planirani prihodki za tekoče letno in zimsko vzdrževanje naših cest. Postavka se glede na realizacijo z rebalansom glede na sprejet proračun 2014 ne spreminja.

### Dotacija občina za investicije v KS: 6.597,00 EUR

Postavka zajema sredstva oziroma prihodke iz proračuna Občine Zreče za morebitne večje investicije, ki bi jih KS lahko imela. Glede na realizacijo se z rebalansom postavka glede na plan ne spremeni.

## **DRUGI PRIHODKI**

### Obresti EZR:

Sredstva na tej postavki so se znižala za približno 33% glede na plan oziroma glede na realizacijo konec meseca septembra, saj je postavka vezana na stanje sredstev in prometa na TRR.

### Pobrana grobnina:

Za tekoče vzdrževanje in urejanje pokopališča KS zaračunava letno grobnino. Na tej postavki so tudi zajeta sredstva nakupa novih prostorov na pokopališču. Ta postavka se z rebalansom ne spreminja.

**PRENOS PRIHODKOV IZ PRETEKLEGA LETA** predstavlja višino sredstev, ki so ostala na transakcijskem računu na dan 31.12.2013 in sicer v višini 21.344,94 EUR.

Zreče, 20.10.2014

Mirko Beškovnik  
Predsednik sveta KS Skomarje

## **KS RESNIK**

Skupni prihodki po rebalansu za leto 2014 znašajo 21.600,00 EUR in so za skoraj 50 odstotkov večji kot so bili predvideni pri sprejemu proračuna za leto 2014.

## **FINANČNA IZRAVNAVA**

### Dotacija občine za delovanje KS: 991,00 EUR

Postavka zajema prihodke KS iz občinskega proračuna za delovanje sveta KS ter materialne stroške in izdatke za reprezentanco. Postavka ostane na enaki ravni kot je bila planirana v proračunu za leto 2014.

### Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov: 1.860,00 EUR

V letu 2014 je Občina Zreče namenila tudi nekaj sredstev za tekoče vzdrževanje našega doma, zato smo na tej postavki planirali sredstva v ta namen. Z rebalansom se glede na plan postavka ne spreminja.

### Dotacija občine za ceste v KS: 7.000,00 EUR

Na tej postavki so prihodki iz občinskega proračuna za naše ceste. Torej za zimsko in leto vzdrževanje ter za manjše investicije v ceste. Ta postavka se z rebalansom ne spreminja.

Dotacije občine za investicije v KS: 4.595,00 EUR

Občina nameni tudi nekaj sredstev iz občinskega proračuna za morebitne nekoliko večje investicije Krajevne skupnosti. Postavka ostaja v višini planiranih sredstev v proračunu za leto 2014.

## **DRUGI PRIHODKI**

Obresti EZR: sredstva na tej postavki so se znižala glede na plan oziroma glede na realizacijo, saj je postavka vezana na sredstva in promet na TRR.

Drugi prihodki: ta sredstva v planu 2014 niso bila planirana. Nastala pa so iz naslova zimskega vzdrževanja cest in najema sledilnih naprav (GPS), katerega 50% strošek nosi izvajalec sam. Z rebalansom se postavka dvigne v višini realizacije.

**PRENOS PRIHODKOV IZ PRETEKLEGA LETA** predstavlja višino sredstev, ki so ostala na transakcijskem računu na dan 31.12.2013 in sicer v višini 7.094,95 EUR.

Datum: 20.10.2014

Vera Boček  
Predsednica sveta KS Resnik

## **KS DOBROVLJE**

Skupni prihodki po rebalansu za leto 2014 znašajo 21.300,00 EUR in so za nekaj manj kot 27% večji kot so bili predvideni pri sprejemu proračuna za leto 2014.

## **FINANČNA IZRAVNAVA**

Dotacija občine za delovanje KS: 1.275,00 EUR

Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov: 1.550,00 EUR

Dotacija občine za ceste v KS: 4.524,73 EUR

Dotacija občine za investicije v KS: 8.555,00 EUR

Postavka dotacija občine za delovanje KS je postavka, ki zajema prihodke prejete iz občinskega proračuna za delovanje sveta KS, tekoče materialne stroške ter izdatke za reprezentanco. Postavka ostaja na enaki ravni kot je bila planirana. Dotacija občine za vzdrževanje doma krajanov: iz občinskega proračuna KS prejme tudi nekaj sredstev za tekoče vzdrževanje doma krajanov. Tudi ta postavka se glede na realizacijo in glede na plan ne spreminja. Dotacija občine za ceste v KS na tej postavki so planirani prihodki za tekoče vzdrževanje naših cest. Postavka se z rebalansom zniža za 13 odstotkov, kar je posledica plačila računa za krpanje cest v KS, ki ga je poravnala občina in za ta znesek znižala dotacijo za ceste. Dotacija občine za investicije v KS postavka zajema sredstva oziroma prihodke iz proračuna Občine Zreče za morebitne večje investicije, ki bi jih KS lahko imela. Postavka ostaja glede na realizacijo na enaki ravni kot je bila planirana v proračunu 2014.

## **DRUGI PRIHODKI**

Obresti EZR: sredstva na tej postavki so se znižala za približno 37% glede na plan oziroma glede na realizacijo konec meseca septembra, saj je postavka vezana na stanje sredstev in prometa na TRR.

Prihodki od prodaje: sredstva na tej postavki so bila planirana za oddajo prostora doma krajanov v najem. Ker na postavki nekoliko večja realizacija kot je bil plan, se postavka se z rebalansom poveča za 33,33%.

Drugi izredni prihodki – vračila: na tej postavki ni bilo plana. Se pa z rebalansom postavka poveča, saj je na domu krajanov nastala škoda, ki jo je zavarovalnica povrnila in tega ni bilo mogoče planirati, zato tudi sto odstoten dvig postavke z rebalansom.

**PRENOS PRIHODKOV IZ PRETEKLEGA LETA** predstavlja višino sredstev, ki so ostala na transakcijskem računu na dan 31.12.2013 in sicer v višini 5.025,90 EUR.

Zreče, 20.10.2014

Bojan Napotnik  
Predsednik sveta KS Dobrovlje

# OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA - REBALANS KRAJEVNIH SKUPNOSTI OBČINE ZREČE ZA LETO 2014

## 5001 KS ZREČE

### 02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### *Opis glavnega programa*

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

##### *02029001 Urejanje na področju fiskalne politike*

###### *Opis podprograma*

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

###### *Zakonske in druge pravne podlage*

Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

###### *Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

###### *Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

##### **R10 -Provizija (UJP, Banke)**

###### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Glede na realizacijo se postavka za provizije na promet TRR KS Zreče zniža za 80%.

###### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

###### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### 04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti.

#### **0403 Druge skupne administrativne službe**

##### *Opis glavnega programa*

Vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

##### *04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov*

###### *Opis podprograma*

Pokroviteljstva občine oziroma ožjega dela občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroški praznovanja občinskega in državnih praznikov.

###### *Zakonske in druge pravne podlage*

Odloka o proračunu Občine Zreče za leto 2014 in Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Zreče (Ur. list RS, št. 113/2007)

###### *Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Cilj podprograma je vplivati na povečanje števila prireditev v Občini Zreče, še posebej mednarodnega pomena, saj se želimo zblížati z čim več evropskimi mesti. Ravno tako pa želimo ohraniti tradicionalne prireditve.

###### *Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Izvedba tradicionalnih prireditev v Občini Zreče, kakor tudi omogočanje nastanka nove prireditve.

##### **R12 – Občinski in krajevni praznik**

###### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva namenjena za proslavo ob krajevnem prazniku KS Zreče se glede na realizacijo znižajo za 60%.

#### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave.

#### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Krajevna skupnost prevzema pokroviteljstvo nad prireditvami, ki:

- utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratske vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v statutu občine in Ustavi Republike Slovenije),
- so socialne, kulturne, umetniške, izobraževalne, športne, humanitarne in podobne narave,
- promovirajo občino oziroma širijo njene razvojne potencialne,
- so neposredno vezana na gostovanje skupin iz tujine ter na dejavnost združenj, klubov in drugih društev,
- so neposredno vezana na med regijsko in mednarodno sodelovanje,
- jih organizirajo mladi ali so namenjene mladim,
- so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejema in pogostitve ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnosti oziroma pomoč pri tem.

Sredstva, dodeljena na podlagi tega pravilnika, niso namenjena aktivnostim političnih strank ter komercialnim in profitnim organizacijam.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

#### *Opis glavnega programa*

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

#### **06029001 Delovanje ožjih delov občin**

##### *Opis podprograma*

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

##### *Zakonske in druge pravne podlage*

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilih sejin.

##### *Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

##### *Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2014.

#### **A6 – Drugi osebni prejemki**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva, ki so namenjena, kot nadomestilo članom sveta KS – sejnina se glede na realizacijo znižajo za 15%.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **A8 – Materialni stroški**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Postavka za materialne stroške se, glede na plan, z rebalansom zviša za 50%, zaradi nižje realizacije v primerjavi s planiranimi sredstvi.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **R04 – Dnevnice, kilometrina**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva, ki so bila namenjena za obiske pobratene KS Stari trg ob Kolpi in ostaja na enaki ravni kot je bila planirana.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.



### **R11 – Registracija, tehnični, vzdrževanje. Vozila, pranje**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na postavki je večja realizacija, kot so bila planirana sredstva, zato se z rebalansom planira povečanje v višini 250%. Povečanje sredstev je posledica višine stroškov rednega servisa in tekočega vzdrževanja osebnega avtomobila, ki je v lasti KS Zreče.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **R13 – Razno**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva na tej postavki niso bila planirana, se pa z rebalansom nameni 900,00 EUR za plačilo komunalnega prispevka za priključitev na čistilno napravo.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **R14 - Zavarovanje**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva, ki so bila namenjena za kritje stroškov zavarovanja nepremičnin, ki so v lasti KS, se glede na realizacijo poveča za 200% zaradi ne planiranega zavarovanja odgovornosti na cestah.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

### **1302 Cestni promet in infrastruktura**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetlavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

#### **13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest**

##### **Opis podprograma**

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest, gradnja in investicijsko vzdrževanje javnih poti ter trgov, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, cestna križanja, mostovi, varovalne ograje).

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,..) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Sprejeti proračuni ter plani RV in inv. Vzdrževanja. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

### **L11 – Letno vzdrževanje cest**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

KS Zreče ima namenjena namenska sredstva z dotacijo s strani Občine Zreče, za letno vzdrževanje krajevnih cest. Z rebalansom se postavka glede na realizacijo zniža za 40%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo v letu 2014 nastali.

### **L12 – Zimsko vzdrževanje cest**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Namenska sredstva so namenjena za zimsko vzdrževanje krajevnih cest KS Zreče, na podlagi dotacije s strani Občine Zreče. Glede na realizacijo smo morali postavko dvigniti za 28 odstotkov.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo nastali.

### **L13 – Investicije v ceste**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na tej postavki so planirana sredstva za manjša popravila cest v KS. Z rebalansom se glede na realizacijo na postavki planirajo sredstva v višini realizacije in predvidevanj do konca leta. Z rebalansom se sredstva znižajo za 80%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo s to investicijo nastali.

### **13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest**

#### **Opis podprograma**

Gradnja in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest, gradnja in investicijsko vzdrževanje javnih poti ter trgov, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, cestna križanja, mostovi, varovalne ograje).

#### **Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

#### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

#### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Sprejeti proračuni ter plani RV in investicijskega vzdrževanja. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

### **T7A2 – Cesta KGZ-Mernik**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V letu 2015 smo uredili in asfaltirali 120m ceste od Kmetijsko gozdarske zadruga do Mernika in posledica je rebalans na tej postavki v višini 4.500,00 EUR. Kljub temu bo ostalo precej računov še odprtih, ki se bodo poravnali v naslednjem letu.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo s to investicijo nastali.

### **T7A7 – Cesta Sv. Martin**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Cesto proti Sv. Martinu, v dolžni 120m, smo prav tako v letu 2015 asfaltirali. Z rebalansom planiramo na tej postavki 4.220,00 EUR, vendar bo tudi tukaj potreben prenos plačil v naslednje leto.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo s to investicijo nastali.

### **T7A8 – Cesta Zlakova-Oplotnica**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Nekaj več kot 49.000,00 EUR smo porabili za asfaltiranje ceste Zlakova-Oplotnica v dolžini 500m. odprte obveznosti se bodo pokrivalo v prihodnjem letu.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo s to investicijo nastali.

### **T7A9 – Odcep Kovaška cesta**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Nov odsek na Kovaški cesti, smo asfaltirali (uredili vse potrebno s tamponi in pripravili vse, kar je potrebno za javno razsvetljavo) v dolžini 30m in bo z rebalansom realizirana.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Predvidevanja in izračuni o stroških, ki bodo s to investicijo nastali.

#### **13029004 Cestna razsvetljava**

##### **Opis podprograma**

Upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Na podlagi zakona o varnosti v cestnem prometu.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Osvetljenost v gosto naseljenem področju Krajevne skupnosti.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Realizacija po letnem planu in programu del.

#### **M5 – Komunala – vzdrževanje javne razsvetljave**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V letošnjem letu za vzdrževanje javne razsvetljave nismo namenili sredstev, zato se postavka z rebalansom zniža.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### **1603 Komunalna dejavnost**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

#### **16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost**

##### **Opis podprograma**

Gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor).

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje urejenosti pokopališč in dostojno izvajanje pogrebnih storitev.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Navezava na podlagi dolgoročnih ciljev v okviru letnega plana in programa dela za določeno obdobje.

#### **M1 – Komunala – pokopališča in mrliška vežica**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V KS Zreče skrbimo za nujna vzdrževalna dela v mrliški veži. Zato imamo posebej planirana sredstva za to skrbništvo nad mrliško vežico. Glede na realizacijo se sredstva znižajo za 57%.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezav.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže ter realizacija preteklih let.

#### **T7A3 – Ureditev pokopališča (ozvočenje, poti, ceste, parkirišče,...)**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Z rebalansom se sredstva za ureditev poti na pokopališču in ureditev okolice mrliške veže povečajo za 100%, saj so se pokrivali odprti računi iz preteklega leta.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezav.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže ter realizacija preteklih let.

#### **16039005 Druge komunalne dejavnosti**

##### **Opis podprograma**

Javne sanitarije, plakatiranje, javne tržnice, pokopališča, vzdrževanje stavb, urejanje okolja in druge komunalne dejavnosti.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

### **M33 – Komunala – vzdrževanje stavb**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

KS ima v lasti nekaj stavb, za katere je potrebno redno vsakomesečno vzdrževanje in urejanje. V skladu z realizacijo se sredstva povečajo za 15%.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **M6 – Komunala – urejanje okolja**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Za lepši kraj smo v KS na tej podpostavki planirali sredstva, ki so namenjena za urejanje kraja, EKO otokov, morebitna pleskarska dela, urejanje prostorov za odpadke. Postavka se z rebalansom zniža za 66%.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **M7 – Komunala – kamnolom**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva na tej podpostavki so namenjena za plačilo koncesije ter rednega nadzora kamnoloma. V skladu z realizacijo se v rebalansu predvideva povečanje za 46 odstotkov zaradi izobraževanja na tem področju.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema programe kulture, športa, programe za mladino in financiranje posebnih skupin (veteranske organizacije, verske skupnosti, narodnostne skupnosti in druge posebne skupine).

### **1804 Podpora posebnim skupinam**

*Opis glavnega programa*

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

#### **18049004 Programi drugih posebnih skupin**

*Opis podprograma*

Sofinanciranje programov društev vojnih invalidov, veteranov in borcev.

*Zakonske in druge pravne podlage*

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Sofinanciranje programa društev.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Zagotavljanje sredstev za delovanje društev.

#### **R02 – Dotacije društvom**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Ker želi KS tudi pomagati delovanju društev, ki so odvisna od donacij, smo na tej podpostavki planirali sredstva v ta namen. Dotacije se izplačujejo na podlagi predstavljenega programa društev. V skladu z realizacijo se proračunska postavka v rebalansu poveča za 5%.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **R03 – Govori po pogodbi Mrzdovnik**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Z g. Mrzdovnikom ima KS sklenjeno pogodbo za izplačilo bruto zneska za govore na pokopališču ob pogrebih. V skladu z realizacijo se sredstva v rebalansu znižajo za 28%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema program upravljanja z javnim dolgom na občinski ravni.

#### **2201 Servisiranje javnega dolga**

##### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja občinskega proračuna in sredstva za plačilo stroškov financiranja in upravljanja z javnim dolgom.

#### **22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna – domače zadolževanje**

##### **Opis podprograma**

Glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, odplačilo obresti od dolgoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala, obresti od kratkoročnih kreditov, najetih na domačem trgu kapitala.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o financiranju občin in pogodba Banke Celje d.d. o kratkoročnem kreditu.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Minimalno zadolževanje.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Čim manj koriščenja kratkoročnih kreditov, ki prinaša stroške odobritve ter obresti na koriščen in nekorisčen del kredita.

### **T4A2 – Kredit vodovod**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

KS Zreče ima najet kredit pri Banki Koper preko EKO Sklada za vodovod Zlakova, Breg in Brinjeva gora. Kredit se bo odplačeval vse do leta 2016 in v ta namen na tej postavki vsako leto planiramo odhodke. Postavka ostaja na enaki ravni kot je bila planirana.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

Datum: 26.11.2014

Slavko KEJŽAR

Predsednik sveta Krajevne skupnosti Zreče

## **5002 KS STRANICE**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA**

#### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### **Opis glavnega programa**

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

#### **02029001 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### **Opis podprograma**

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **R10 -Provizija (UJP, Banke)**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Provizija je bila planirana višje kot kaže realizacija v mescu oktobru in se glede na predvidevanja do konca leta zniža za 60%.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti.

### **0403 Druge skupne administrativne službe**

*Opis glavnega programa*

Vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

*Opis glavnega programa*

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

#### **06029001 Delovanje ožjih delov občin**

*Opis podprograma*

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

*Zakonske in druge pravne podlage*

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilu sejin.

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2013.

#### **A6 – Drugi osebni prejemki**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva so namenjena izplačilu sejin oziroma enkratne denarne nagrade predsedniku in članom Sveta KS, v skladu s odlokom o Krajevnih skupnostih v Občini Zreče. Z rebalansom se postavka zniža saj so se člani odpovedali izplačilu v korist energetske obnove doma.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **A8 – Materialni stroški**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Materialni stroški, kamor sodijo tudi sredstva za reprezentanco ter drugi morebitni nastali tekoči stroški v letu 2014. Postavka se glede na realizacijo in predvidevanja z rebalansom dvigne.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **R13 - Razno**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka v planu ni bila predvidena, a se zaradi posledic naravne nesreče – žled, poveča za 100%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija tekočega leta in predvidevanje do konca leta 2014.

### **R14 - Zavarovanje**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Iz naslova zavarovanja se krijejo zavarovanje stekla, zavarovanje proti požaru in zavarovanje odgovornosti. Postavka je bila v proračunu planirana in se z rebalansom glede na realizacijo zniža za 15%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

### **1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije**

#### **12029001 Oskrba z električno energijo**

##### **Opis podprograma**

Oskrba z električno energijo: gradnja električnega omrežja (na primer na območju zazidalnih načrtov).

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju in ciljno spremljanje porabe električne energije.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **M10 – Komunala električna energija**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na tej postavki so planirana sredstva za pokrivanje stroškov porabe električne energije v domu krajanov in mrliški vežici na pokopališču. Postavka se z rebalansom dvigne za 12,5%.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **12049001 Oskrba s plinom**

##### **Opis podprograma**

Oskrba s plinom: gradnja in vzdrževanje plinovodov.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **M2 – Komunala – plin za ogrevanje in kurilno olje**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Iz tega naslova namenjamo sredstva za ogrevanje prostorov v domu krajanov in prostorih krajevne skupnosti. Postavka se z rebalansom glede na plan zniža za 20%.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

## **1302 Cestni promet in infrastruktura**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetljavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

### ***13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest***

#### ***Opis podprograma***

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje),

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,..) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru sprejetega proračuna. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

### ***L11 – Letno vzdrževanje cest***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Na tej podpostavki so planirana sredstva za urejanje in tekoče vzdrževanje cest v krajevni skupnosti. Na podlagi realizacije in predvidevanj se postavka z rebalansom zniža, saj smo sredstva namenili za energetska sanacija doma krajanov.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### ***L12 – Zimsko vzdrževanje cest***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka zajema sredstva planirana za tekoče vzdrževanje cest v zimskem času (pluženje, posipavanje, čiščenje,...). Torej za plačilo računov izvajalcem zimske službe, s katerimi ima KS sklenjene pogodbe. Postavka se glede na realizacijo zniža za 27%.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Predvidevanja v letu 2014.

### ***L13 – Investicije v ceste***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V letu 2014 smo sanirali 240 metrov ceste Kričaj (do vodnega zajetja Prevalje). Sanirana je I. faza ceste. Sanacij ase bo nadaljevala v letu 2015. Z rebalansom smo za to namenili sredstva na tej postavki.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Predvidevanja v letu 2014.

## **15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema naloge za izboljšanje stanja okolja in naloge v zvezi z varovanjem naravne dediščine.

## **1502 Zmanjševanje onesnaževanja, kontrola in nadzor**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za zbiranje in ravnanje z odpadki in ravnanje z odpadno vodo ter nadzor nad onesnaženjem okolja.

### ***15029002 Ravnanje z odpadno vodo***

#### ***Opis podprograma***

Tu je zajeta gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda.

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Nemoteno odvajanje odpadne padavinske in komunalne odpadne vode.



*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Nemoteno odvajanje odpadne padavinske in komunalne odpadne vode.

#### **M12 – Komunalna – kanalizacija**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V tej postavki so planirana sredstva za tekoče vzdrževanje in popravila na kanalizacijskem sistemu. Z rebalansom se postavka zniža za 100% glede na plan.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

#### **1603 Komunalna dejavnost**

##### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

##### **16039001 Oskrba z vodo**

###### **Opis podprograma**

Zajeta je gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov (vključno s hidrantno mrežo). Program oskrbe s pitno vodo se izvaja na področju Občine Zreče, kje je Režijski obrat občine Zreče upravljavec javnega vodovodnega omrežja. Na področju občine Zreče za kvalitetne vodooskrbe program predvideva tudi iskanje novih vodnih virov in pridobivanje pitne vode tudi od druge.

###### **Zakonske in druge pravne podlage**

Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Zreče, Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Zreče in Pravilnik za projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo javnega vodovodnega sistema.

###### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilji programa so zagotavljanje kvalitetne pitne vode na področju občine Zreče v zadostnih količinah.

###### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Letni izvedbeni cilji pa so upravljanje s sistemom vodooskrbe na način, vzdrževati in posodabljeni obstoječi sistem na nivoju, da bo zagotovljena nemotena in varna vodooskrba. Letni izvedbeni cilji pa so upravljanje s sistemom vodooskrbe na način, vzdrževati in posodabljeni obstoječi sistem na nivoju, da bo zagotovljena nemotena in varna vodooskrba. Letni izvedbeni cilji pa so upravljanje s sistemom vodooskrbe na način, vzdrževati in posodabljeni obstoječi sistem na nivoju, da bo zagotovljena nemotena in varna vodooskrba.

##### **T4B2 –Kredit**

###### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na tej postavki so zajete obresti in stroški najema kredita.

###### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

###### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Predvidevanje za leto 2014.

##### **16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost**

###### **Opis podprograma**

Gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor).

###### **Zakonske in druge pravne podlage**

###### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje urejenosti pokopališč in dostojno izvajanje pogrebnih storitev.

###### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Navezava na podlagi dolgoročnih ciljev v okviru letnega plana in programa dela za določeno obdobje.

#### **M1 – Komunalna – pokopališče in mrliška vežica**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V KS Stranice skrbimo za nujna vzdrževalna dela v mrliški veži in popravilo vodovoda. Zato imamo posebej planirana sredstva za skrbništvo nad mrliško vežico. Sredstva se na podlagi realizacije prerazporedijo na to postavko v višini 7.800,00 EUR.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezav.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže ter realizacija preteklih let.

**16039005 Druge komunalne dejavnosti**

*Opis podprograma*

Javne sanitarije, plakatiranje, javne tržnice, pokopališča, vzdrževanje stavb, urejanje okolja in druge komunalne dejavnosti.

*Zakonske in druge pravne podlage*

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

**M33 – Komunalna – vzdrževanje stavb**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Na domu krajanov je potrebno vedno sprotno redno vzdrževanje. S planom ni bilo na tej postavki paniranih nekaj sredstev, a se glede na realizacijo sredstva prerazporedijo na postavko energetska sanacija doma.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

*Opis glavnega programa*

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

**1804 Podpora posebnim skupinam**

*Opis glavnega programa*

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

**18049004 Programi drugih posebnih skupin**

*Opis podprograma*

Sofinanciranje programov društev, vojnih invalidov, veteranov in borcev.

*Zakonske in druge pravne podlage*

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Sofinanciranje programa društev.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Zagotavljanje sredstev za delovanje društev.

**R02 – Dotacije društvom**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Glede na aktivnosti društev, ki delujejo na območju naše Krajevne skupnosti, bomo del sredstev namenili za njihovo dejavnost. Postavka ostaja na isti ravni.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Predvidevanje za leto 2014.

Datum: 13.11.2014

Emilijan FIJAVŽ  
Predsednik sveta Krajevne skupnosti Stranice

## **5003 KS GORENJE**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA**

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### ***Opis glavnega programa***

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

##### ***02029001 Urejanje na področju fiskalne politike***

###### ***Opis podprograma***

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

###### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

###### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

###### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

##### ***R10 -Provizija (UJP, Banke)***

###### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Stroški poslovanja preko transakcijskega računa KS. Do konca leta bo izvedenih še nekaj transakcij, tako bodo stroški poslovanja dosegli predvidene .

###### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

###### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

#### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti.

#### **0403 Druge skupne administrativne službe**

##### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

##### ***04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov***

###### ***Opis podprograma***

Pokroviteljstva občine oziroma ožjega dela občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroški praznovanja občinskega in državnih praznikov.

###### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Odloka o proračunu Občine Zreče za leto 2013 in Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Zreče.

###### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Cilj podprograma je vplivati na povečanje števila prireditev v Občini Zreče, še posebej mednarodnega pomena, saj se želimo zblížati z čim več evropskimi mesti. Ravno tako pa želimo ohraniti tradicionalne prireditve.

###### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Izvedba tradicionalnih prireditev v Občini Zreče, kakor tudi omogočanje nastanka nove prireditve.

##### ***R12 Občinski in krajevni praznik***

###### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Ker tudi letos prireditve »Poglejte ga Pohorca« nismo izvedli, se v ta namen planirana sredstva prerazporedijo med ostale postavke.

###### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe.

###### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Krajevna skupnost prevzema pokroviteljstvo nad prireditvami, ki:

- utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratske vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v statutu občine in Ustavi Republike Slovenije),
- so socialne, kulturne, umetniške, izobraževalne, športne, humanitarne in podobne narave,

- promovirajo občino oziroma širijo njene razvojne potenciale,
  - so neposredno vezana na gostovanje skupin iz tujine ter na dejavnost združenj, združenj in drugih oblik povezovanja občin,
  - so neposredno vezana na med regijsko in mednarodno sodelovanje,
  - jih organizirajo mladi ali so namenjene mladim,
  - so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejema in pogostitve ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnosti oziroma pomoč pri tem.
- Sredstva, dodeljena na podlagi tega pravilnika, niso namenjena aktivnostim političnih strank ter komercialnim in profitnim organizacijam.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*  
Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

#### *Opis glavnega programa*

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

#### **06029001 Delovanje ožjih delov občin**

##### *Opis podprograma*

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

##### *Zakonske in druge pravne podlage*

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilu sejin.

##### *Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

##### *Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2014.

#### **A6 – Drugi osebni prejemki**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva so namenjena izplačilu sejin oziroma enkratne denarne nagrade predsedniku in članom Sveta KS, v skladu s spremembo odloka o Krajevnih skupnostih v Občini Zreče. Postavka zajema tudi sredstva namenjena za izplačilo nadomestila na podlagi pogodbe o delu za redno vzdrževanje in urejanje pokopališča na Gorenju. Postavko smo povečali, da v primeru negativnega odgovora KPK sejinine namenimo za poplačilo morebitne globe. V nasprotnem primeru se vsi člani sveta KS Gorenje sejinam odpovedujemo in se bodo iz te postavke koristila le sredstva za vzdrževanje pokopališča. Torej, se bo v tem primeru postavka na koncu celo znižala.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **A8 – Materialni stroški**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

V okviru te postavke namenimo sredstva za delovanje KS - pisarniški material, reprezentanca in gostinske storitve ob pomembnih dogodkih v KS. Tudi letos smo to postavko nekoliko znižali.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **R13 - Razno**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Ob popravilu ograje na športnem igrišču, so člani nogometne ekipe iz Gorenja podali vlogo za pomoč pri postavitvi dveh dodatnih reflektorjev. V ta namen smo sofinancirali 1000 € iz te postavke.

##### *Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

##### *Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*  
Zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

## **1204 Urejanje, nadzor in oskrba na področju predelave in distribucije nafte**

### ***Opis glavnega programa***

Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije nafte in zemeljskega plina vključuje sredstva za izdatke na področju oskrbe s plinom.

### **12049001 Oskrba s plinom**

#### ***Opis podprograma***

Oskrba s plinom: gradnja in vzdrževanje plinovodov.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

### **M2 – Komunala – plin za ogrevanje in kurilno olje**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Iz tega naslova namenjamo sredstva za ogrevanje prostorov KS v sklopu ČŠOD in ogrevanje sanitarij pri pokopališču ter Večnamenskega prostora. Postavko smo z rebalansom znižali za slabih 15%, saj nam je zima vsaj malo prizanesla.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

## **1302 Cestni promet in infrastruktura**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetlavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

### **13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest**

#### ***Opis podprograma***

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje),

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremlitvi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,...) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru sprejetega proračuna. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

### **L11 – Letno vzdrževanje**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva namenjamo za nakup peska za nasip, zamenjava dotrajenih jaškov, nakup strežnic in podobno. Milejša zima prav gotovo pusti manj posledic na cestah, zato smo za letno vzdrževanje porabili le 90% predvidenih sredstev.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **L12 – Zimsko vzdrževanje cest**

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za pluzenje in posipavanje javnih cest in poti. Postavko smo letos lahko znižali za skoraj 20%. Vzrok je najbrž tudi v povečani kontroli (GPS sledilne naprave) in pa seveda nekoliko milejša zima.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **L13 – Investicije v ceste**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Iz tega naslova so sredstva predvidena kot pomoč pri morebitnih večjih investicijah v ureditev naših cest. Tako smo letos pomagali sofinancirati asfalt na cesti Črešnova- vrh ter del ceste Obrovnik Šmon na Padeškem vrhu. To postavko smo morali povečati za kar dobrih 270%. Mislim, da bo tudi v bodoče potrebno prisluhniti krajanom, ki so pripravljene precejšen del lastnih sredstev investirati v ceste.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navedenih projektov.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### **1603 Komunalna dejavnost**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

#### **16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost**

##### **Opis podprograma**

Gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor).

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje urejenosti pokopališč in dostojno izvajanje pogrebnih storitev.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Navezava na podlagi dolgoročnih ciljev v okviru letnega plana in programa dela za določeno obdobje.

### **M1 – Komunalna – pokopališče odvoz smeti**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva iz tega naslova so namenjena za odvoz smeti iz pokopališča. Z zamenjavo zabojnikov ter ločenim zbiranjem smo porabili le polovico predvidenih sredstev, zato postavko znižujemo za 50%.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navedenih projektov.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže.

### **T4C2 – Mrliška veža NOVA**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Uspele nam je dokončati in predati namenu novo poslovilno vežico. Za dokončanje pa smo potrebovali precej dodatnih sredstev, zato postavko povečujemo za skoraj 240 %.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navedenih projektov.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Pridobitev nove mrliške vežice na podlagi dokumentacije in okvirnih izračunov novogradnje.

#### **16039005 Druge komunalne dejavnosti**

##### **Opis podprograma**

Javne sanitarije, plakataranje, javne tržnice, pokopališča, vzdrževanje stavb, urejanje okolja in druge komunalne dejavnosti.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

### **M30 – Komunala – material za vzdrževalna dela**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Znotraj te postavke namenjamo sredstva morebitna popravila in preventivna vzdrževalna dela. V ta namen smo porabili le 10% planiranih sredstev, in sicer za barvanje avtobusne postaje na Padeškem vrhu. Ostalo pa smo prerazporedili na druge postavke.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **M33 – Komunala – vzdrževanje stavb**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva so namenjena za zaščito-barvanje lesenih delov in pleskarska dela, pa tudi za zamenjavo dotrajanih delov. Tudi letos smo predvidena sredstva v celoti prerazporedili.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **M6 – Komunala – urejanje okolja in pokopališča**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Ta postavka je namenjena za košnjo trave in urejanje pokopališča ter okolice. Trenutno je postavka nedotaknjena, zato smo sredstva prerazporedili.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

### **1803 Programi v kulturi**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

#### **18039003 Ljubiteljska kultura**

##### **Opis podprograma**

Sofinanciranje dejavnosti in programa sklada za ljubiteljske kulturne dejavnosti (revije, srečanja, poklicna gostovanja), sofinanciranje strokovne službe in organov zveze kulturnih društev, programi kulturnih društev, nagrade za kulturne dosežke,

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Pravilnik za vrednotenje programov v ljubiteljski kulturi v Občini Zreče, Pravilnik o podeljevanju priznanj in nagrad na področju kulture v Občini Zreče.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje sredstev za organizacijo različnih prireditev na območju Krajevne skupnosti.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Povečanje sredstev za organizacijo prireditev in s tem izboljšati kulturno in športno dogajanje v občini.

### **E3 – Prireditve in gostovanja**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva iz te postavke znižujemo za 60%, saj se nam na drugih postavkah pojavlja primanjkljaj. Morebitno gostovanje ob Božiču oziroma Novem letu bo pač potrebno izpeljati s pomočjo donatorstva.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **1804 Podpora posebnim skupinam**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske

skupnosti ter drugih posebnih skupin.

#### **18049004 Programi drugih posebnih skupin**

##### **Opis podprograma**

Sofinanciranje programov društev vojnih invalidov, veteranov in borcev.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

**Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Sofinanciranje programa društev.

**Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje sredstev za delovanje društev.

#### **R02 – Dotacije društvom**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Dobro delovanje društev je pomemben dejavnik v vsakem kraju. S sredstvi iz te postavke nameravamo pokriti stroške delovanja društev, tudi sosednjih s katerimi sodelujemo. Iz te postavke smo del sredstev namenili društvu godbenikov Zreče, Preostalih dobrih 60% pa smo prerazporedili na druge postavke.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

**Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

Datum: 29.10.2014

Boris PODGRAJŠEK  
Predsednik sveta Krajevna skupnosti Gorenje

## **5005 KS SKOMARJE**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA**

#### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### **Opis glavnega programa**

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

#### **02029001 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### **Opis podprograma**

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

**Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

**Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **R10 -Provizija (UJP, Banke)**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka zajema plačilo storitev organizacijam, pooblaščenim za plačilni promet in je odvisna od stanja sredstev na TRR. Z rebalansom se postavka zniža za nekaj manj kot 32 odstotkov glede na plan 2014.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

**Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

#### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti.



## **0403 Druge skupne administrativne službe**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

### ***04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov***

#### ***Opis podprograma***

Pokroviteljstva občine oziroma ožjega dela občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroški praznovanja občinskega in državnih praznikov.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Odloka o proračunu Občine Zreče za leto 2014 in Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Zreče.

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Cilj podprograma je vplivati na povečanje števila prireditev v Občini Zreče, še posebej mednarodnega pomena, saj se želimo zblížati z čim več evropskimi mesti. Ravno tako pa želimo ohraniti tradicionalne prireditve.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Izvedba tradicionalnih prireditev v Občini Zreče, kakor tudi omogočanje nastanka nove prireditve.

## ***R12 – Občinski in krajevni praznik***

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Ob krajevnem prazniku - Lepa nedelja na Skomarju KS pomaga pri organizaciji prireditve v obliki dotacije izvajalcem. Glede na realizacijo oz. predvidevanja do konca leta se postavka z rebalansom poveča.

### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Krajevna skupnost prevzema pokroviteljstvo nad prireditvami, ki:

- utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratske vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v statutu občine in Ustavi Republike Slovenije),
- so socialne, kulturne, umetniške, izobraževalne, športne, humanitarne in podobne narave,
- promovirajo občino oziroma širijo njene razvojne potencialne,
- so neposredno vezana na gostovanje skupin iz tujine ter na dejavnost zdomskih društev,
- so neposredno vezana na medregijsko in mednarodno sodelovanje,
- jih organizirajo mladi ali so namenjene mladim,
- so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejema in pogostitve ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnosti oziroma pomoč pri tem.

Sredstva, dodeljena na podlagi tega pravilnika, niso namenjena aktivnostim političnih strank ter komercialnim in profitnim organizacijam.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

### ***Opis glavnega programa***

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

### ***06029001 Delovanje ožjih delov občin***

#### ***Opis podprograma***

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilu sejin.

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2014.

## ***A6 – Drugi osebni prejemki***

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Na tej postavki so zajeta sredstva planirana za nadomestila članom sveta KS v skladu z občinskim odlokom in izplačilo po pogodbi o delu za urejanje okolja na pokopališču. Postavka se poveča glede na plan.

### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **A8 – Materialni stroški**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Glede na potrebe, ki se pojavijo tekom leta, je del sredstev namenjen različnim materialnim stroškom nastalim med delovanjem KS in izdatkom za reprezentanco. Postavka se zniža glede na realizacijo in predvidevanja do konca leta.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **R13 – Razno**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

V tej postavki so planirana sredstva za morebitne nepredvidene stroške delovanja KS. Glede na predvidevanja do konca leta se postavka z rebalansom poveča.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

### **1302 Cestni promet in infrastruktura**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetljavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

#### **13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest**

##### **Opis podprograma**

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje),

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,.) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru sprejetega proračuna. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

#### **L11 – Letno vzdrževanje**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Največ težav se pojavlja v povezavi s cesto Črešnar - Gaučuh – Skomarje in na cesti do Kovačec-Kovše, dejanski vložki v posamezne ceste pa so v precejšnji meri odvisni tudi od vremenskih razmer med letom. Postavka se z rebalansom ne spreminja.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **L12 – Zimsko vzdrževanje cest**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Postavka zajema predvidena sredstva za pluzenje in posipavanje cest oziroma za zimsko vzdrževanje cest - tudi ta strošek je odvisen od vremenskih razmer. Glede na realizacijo se postavka zniža za nekaj manj kot 38 odstotkov.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **L13 – Investicije v ceste**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Iz tega naslova so sredstva predvidena kot pomoč pri morebitnih večjih investicijah v ureditev naših cest ali morebitnih nepredvidenih neurjih. Postavka se z rebalansom za leto 2014 poveča. Posledica večjega povečanja je ureditev makadamske ceste Medved-sp. Iršič in menjave propustov na cesti Štraus, Vetrin in Iršič.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### **1603 Komunalna dejavnost**

#### **16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost**

##### **Opis podprograma**

Gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor).

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Zagotavljanje urejenosti pokopališč in dostojno izvajanje pogrebnih storitev.

##### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Navezava na podlagi dolgoročnih ciljev v okviru letnega plana in programa dela za določeno obdobje.

### **M1 – Komunalna – pokopališče**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na tej postavki so planirani stroški odvoza smeti in odpadnih sveč iz pokopališča. Z rebalansom se postavka glede na realizacijo zniža za približno 43 odstotkov.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezav.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže.

### **M33 – Komunalna – vzdrževanje stavb**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na tej postavki so planirana sredstva za ureditev avtobusnih postajališč – hišic, ki so dotrajane. Postavka se z rebalansom glede na realizacijo in predvidevanja do konca leta zniža oziroma ne planira, ker dejansko letos ne bomo popravili nobene avtobusne hišice.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezav.

#### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Urejenost okolice pokopališča in mrliške veže.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

### **1804 Podpora posebnim skupinam**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

#### **18049004 Programi drugih posebnih skupin**

##### **Opis podprograma**

Sofinanciranje programov društev vojnih invalidov, veteranov in borcev.

##### **Zakonske in druge pravne podlage**

##### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Sofinanciranje programa društev.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Zagotavljanje sredstev za delovanje društev.

#### **R02 – Dotacije društvom**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Glede na aktivnosti društev, ki delujejo na območju naše Krajevne skupnosti, smo del sredstev namenili za njihovo dejavnost. Postavka se z rebalansom dvigne.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

Datum: 20.10.2014

Mirko BEŠKOVNIK  
Predsednik sveta Krajevna skupnosti Skomarje

## **5006 KS RESNIK**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA**

#### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

##### **Opis glavnega programa**

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

##### **02029001 Urejanje na področju fiskalne politike**

###### **Opis podprograma**

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

###### **Zakonske in druge pravne podlage**

Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

###### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

###### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **R10 -Provizija (UJP, Banke)**

##### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Provizija je bila planirana glede na promet prejšnjega obdobja na TRR KS. Z rebalansom ostajajo planirana sredstva v enaki višini.

##### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

##### **Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP**

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

#### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema vse tiste storitve, ki niso v zvezi z določeno funkcijo in ki jih običajno opravljajo centralni uradi na različnih ravneh oblasti.

#### **0403 Druge skupne administrativne službe**

##### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za obveščanje javnosti, izvedbo protokolarnih dogodkov, sredstva za kritje stroškov razpolaganja in upravljanja z občinskim premoženjem ter sredstva za poslovne prostore občine.

##### **04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov**

###### **Opis podprograma**

Pokroviteljstva občine oziroma ožjega dela občine pri prireditvah javnih zavodov, društev in drugih izvajalcev, stroški praznovanja občinskega in državnih praznikov.

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Odloka o proračunu Občine Zreče za leto 2014 in Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Zreče.

### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Cilj podprograma je vplivati na povečanje števila prireditev v Občini Zreče, še posebej mednarodnega pomena, saj se želimo zblížiti z čim več evropskimi mesti. Ravno tako pa želimo ohraniti tradicionalne prireditve.

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Izvedba tradicionalnih prireditev v Občini Zreče, kakor tudi omogočanje nastanka nove prireditve.

## **R12 – Občinski in krajevni praznik**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Jakobovi dnevi - sredstva so namenjena izključno v ta namen. V to postavko so zajeti predvideni stroški za tekmovanje harmonikarjev za »POHORSKO COKLO« in stroški za »JAKOBOV POHOD.« KS sodeluje v tem projektu, ki je v slopu krajevnega praznika kot soorganizator s Turističnim društvom Resnik-Rogla. Planirana sredstva v ta namen za malenkost znižujemo, razlika sredstev pa je bila prerazporejena na postavko -vzdrževanje stavb.

### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave.

### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Krajevna skupnost prevzema pokroviteljstvo nad prireditvami, ki:

- utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratske vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v statutu občine in Ustavi Republike Slovenije),
- so socialne, kulturne, umetniške, izobraževalne, športne, humanitarne in podobne narave,
- promovirajo občino oziroma širijo njene razvojne potencialne,
- so neposredno vezana na gostovanje skupin iz tujine ter na dejavnost zdomskih društev,
- so neposredno vezana na medregijsko in mednarodno sodelovanje,
- jih organizirajo mladi ali so namenjene mladim,
- so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejema in pogostitve ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnosti oziroma pomoč pri tem.

Sredstva, dodeljena na podlagi tega pravilnika, niso namenjena aktivnostim političnih strank ter komercialnim in profitnim organizacijam.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

#### ***Opis glavnega programa***

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

#### ***06029001 Delovanje ožjih delov občin***

##### ***Opis podprograma***

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilu sejin.

##### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

##### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2014.

## **A6 – Drugi osebni prejemki**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Pod to postavko so planirana sredstva za izplačilo delovanje predsedniku in članom sveta KS. Planirana sredstva na tej postavki za malenkost zvišujemo zaradi popravka iz preteklega obračunskega obdobja.

### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **A8 – Materialni stroški**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V to postavko namenjena sredstva so se porabila izključno za stroške, ki so vezani na uporabo prostorov, nakup koledarjev, ter drugih materialnih stroškov, ki so vezani na poslovanje. Planirana sredstva z rebalansom nekoliko znižujemo.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*  
Zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

### **1204 Urejanje, nadzor in oskrba na področju predelave in distribucije nafte**

#### ***Opis glavnega programa***

Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije nafte in zemeljskega plina vključuje sredstva za izdatke na področju oskrbe s plinom.

#### ***12049001 Oskrba s plinom***

##### ***Opis podprograma***

Oskrba s plinom: gradnja in vzdrževanje plinovodov.

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### ***M2 – Komunala – plin za ogrevanje in kurilno olje***

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Postavka zajema sredstva namenjena za nakup kurilnega olja za dom krajanov. Planirana sredstva v ta namen malo znižujemo iz razloga, ker smo kupili olje po manjši ceni kot smo na začetku planirali.

##### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*  
Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

### **1302 Cestni promet in infrastruktura**

#### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetljavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

#### ***13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest***

##### ***Opis podprograma***

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje),

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremitvi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,.) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru sprejetega proračuna. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

#### ***L11 – Letno vzdrževanje***

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so bila planirana za letno vzdrževanje makadamskih cest, - čiščenje jarkov, nabava gramoza in cestnih lokov. Na tej postavki z rebalansom zvišujemo sredstva, ker smo sanirali cesto - odcep Kovačič -Krajnc. Nabavili smo cestne loke, navozili gramoz in pri stanovanjskem objektu Krajnc Zvone nabavili odtočne cevi in jaške, ker je prišlo do poplav kletnih prostorov ob neurju. Nabavili smo tudi pesek za odcep ceste Črešnar Vinko, Stenko, Povh, ter Višnar Ivan, ker je ob neurju bilo treba

dodatno popraviti ceste. Iz teh razlogov na tej postavki znatno z rebalansom povečujemo sredstva glede na planirana.

***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

**L12 – Zimsko vzdrževanje cest**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

V to postavko so vključeni stroški nabave peska, plačila izvajalcem zimske službe za pluzenje snega, posipavanje peska ob poledici. V ta namen sredstva ni nikoli mogoče točno planirati (hude zime, zameti), zato planirano postavko z rebalansom povečujemo.

***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

**L13 – Investicije v ceste**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva na tej postavki so bila planirana za nabavo novih strežnic in vgradnjo le teh. Letos smo sanirali cesto proti Mikek Ernestu. Zaradi vgradnje več strežnic kot smo planirali na začetku, se z rebalansom ta postavko malo zvišuje.

***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### **1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija**

***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za urejanje in nadzor geodetskih evidenc, nadzor nad prostorom in vzpostavitev sistema gospodarjenja s prostorom.

***16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaževanjem okolja in narave***

***Opis podprograma***

Nedovoljeni posegi v prostor.

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o varstvu okolja, Uredba o odlaganju odpadkov na odlagališčih.

***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Doseči čim večji nadzor nad prostorom, ter preprečiti onesnaževanje okolja in narave.

***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Sanacija divjih odlagališč, urejanje ekoloških otokov, ozaveščanje prebivalstva.

**J91 – Urejanje okolja**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za urejanje zunanjih zelenih površin doma krajanov - košnja trave, zasaditev vsaj nekaj trajnic - grmovnic. Sredstva na postavki J91 z rebalansom ostajajo enaka planiranim in so bila porabljena izključno v te namene.

***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **1603 Komunalna dejavnost**

***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

***16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost***

***Opis podprograma***

Gradnja in vzdrževanje pokopališč in mrljskih vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški pogrebnega obreda (na primer: govor).

***Zakonske in druge pravne podlage***

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Zagotavljanje urejenosti pokopališč in dostojno izvajanje pogrebnih storitev.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Navezava na podlagi dolgoročnih ciljev v okviru letnega plana in programa dela za določeno obdobje.

#### **M1 – Komunalna – odvoz smeti**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*  
Sredstva za odvoz smeti za leto 2014 smo planirali glede na preteklo leto. Stroški odvoza komunalnih odpadkov ne presegajo planiranih sredstev, zato z rebalansom ostajajo v enaki višini.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezav.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Urejenost okolice doma krajanov oziroma šole na Resniku.

#### **R14 – Vzdrževanje grobov borcev NOB**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

V to postavko so planirana sredstva za tekoče vzdrževanje grobov in nakup sveč in cvetja ob dnevu mrtvih. Sredstva na tej postavki ostajajo enaka planiranim.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezav.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Urejenost okolice grobov in samih grobov skozi celotno leto.

#### **16039005 Druge komunalne dejavnosti**

*Opis podprograma*

Javne sanitarije, plakatiranje, javne tržnice, pokopališča, vzdrževanje stavb, urejanje okolja in druge komunalne dejavnosti.

*Zakonske in druge pravne podlage*

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **M33 – Komunalna – vzdrževanje stavb**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Tukaj so sredstva namenjena za razna nujna in manjša vzdrževalna dela v domu krajanov, kjer ima KS svojo pisarno in je dolžna po pogodbi v sorazmernem deležu s TD vzdrževati dom krajanov. V letošnjemu letu smo sanirali les-brune na bivši šoli in smo nabavili razni material (žeblje, vijake, in ostali potrošni material), ki se je rabil za popravilo. Prav tako smo na centralni kurjavi opravili manjši remont. Zaradi varnosti objekta smo nabavili gasilne aparate in pooblaščen podjetje Petrič nam je izdelalo požarni načrt. Glede na vsa opravljena dela z rebalansom povečujemo planirana sredstva.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

Datum: 22.10.2014

Vera BOČEK

Predsednik sveta Krajevne skupnosti Resnik

## **5004 KS DOBROVLJE**

### **02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Zajema vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih financ. Na tem področju je zajeto delovno področje organa občinske uprave, pristojnega za finance, in nadzornega odbora občine.

#### **0202 Urejanje na področju fiskalne politike**

*Opis glavnega programa*

Zajema sredstva za pokrivanje stroškov prodaje terjatev in kapitalskih deležev, plačilnega prometa in pobiranja občinskih dajatev.

#### **02029001 Urejanje na področju fiskalne politike**

*Opis podprograma*

Tu so zajeti stroški plačilnega prometa provizija Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

*Zakonske in druge pravne podlage*



Pogodbe in predpisi o opravljanju storitev plačilnega prometa.

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju, kar pa ni odvisno od nas.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### **R10 - Provizija (UJP, Banke)**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Provizija je planirana v višini predvidenih stroškov za leto 2014, ki je odvisna od prometa preko transakcijskega računa. Z rebalansom se postavka glede na realizacijo zniža .

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **06 LOKALNA SAMOUPRAVA**

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*  
Zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

*Opis glavnega programa*

Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin vključuje sredstva za delovanje ožjih delov občin in zvez občin.

#### **06029001 Delovanje ožjih delov občin**

*Opis podprograma*

Delovanje ožjih delov občin: delovanje ožjih delov občin (stroški organov ožjega dela občine, plače zaposlenih, materialni stroški).

*Zakonske in druge pravne podlage*

Sklepi svetov krajevnih skupnosti o izplačilu sejin.

*Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Kar se da optimalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti.

*Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev*  
Racionalno in uspešno delovanje krajevnih skupnosti v letu 2014.

#### **A6 – Drugi osebni prejemki**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva, ki smo jih namenili za plačilo nagrade članov sveta KS se minimalno povečujejo.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **A8 – Materialni stroški**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Materialni stroški se z rebalansom, zmanjšajo in prerazporedijo.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **R13 – Razno (mobitel)**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Stroški za plačilo mobilnih storitev, ostanejo kot so bila planirana.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### **T4D2 – Investicije v KS – Dom krajanov**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Na tej postavki smo sredstva prerazporedili.

*Navezava na projekte v okviru proračunske postavke*  
Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema področje oskrbe z električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi viri energije in oskrbe s toplotno energijo.

### **1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije**

#### ***Opis glavnega programa***

Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije električne energije.

#### ***12029001 Oskrba z električno energijo***

##### ***Opis podprograma***

Oskrba z električno energijo: gradnja električnega omrežja (na primer na območju zazidalnih načrtov).

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

##### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju in ciljno spremljanje porabe električne energije.

##### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

#### ***M10 – Komunala – električna energija***

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Določen del sredstev, ki smo jih namenili za električno energijo v domu krajanov, z rebalansom povečuje, zaradi večje porabe električne energije, v domu in športnem igrišču.

##### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

##### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema področje cestnega prometa in infrastrukture, železniške infrastrukture, letališke infrastrukture in vodne infrastrukture.

### **1302 Cestni promet in infrastruktura**

#### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, cestno razsvetlavo, upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in investicijsko vzdrževanje in gradnjo državnih cest.

#### ***13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest***

##### ***Opis podprograma***

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje),

##### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Pravilnik o projektiranju cest, Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah, Odlok o občinskih cestah v Občini Zreče.

##### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Zagotavljanje kakovostni dostop za vse prebivalce do središč in naprej, prav tako za vse ostale udeležence v prometu dostop do vseh središč (občinskih, gospodarskih, turističnih, naravnih,..) ter zagotoviti predvsem varno vožnjo na teh prometnicah skozi celoletno obdobje.

##### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru sprejetega proračuna. Zadovoljstvo uporabnikov prometne infrastrukture.

#### ***L11 – Letno vzdrževanje***

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so namenjena za vzdrževalna dela na krajevnih cestah, ki so v zelo labem stanju. Zato smo povečali sredstva za tekoča vzdrževalna dela (krpanje udarnih jam, ureditev bankin in obcestnih jarkov).

##### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

##### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

#### ***L12 – Zimsko vzdrževanje cest***

##### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva za zimsko vzdrževanje krajevnih cest so bila z rebalansom povečana zaradi obilne zime 2013/14.

##### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **L13 – Investicije v ceste**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na lokaciji naselja Gabrovlje, smo rekonstruirali odsek ceste, ki vodi proti domačiji Petelinek. V ta namen se povečujejo denarna sredstva za poplačilo izvajalca in materialnih stroškov.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### **13029004 Cestna razsvetljava**

#### **Opis podprograma**

Upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave.

#### **Zakonske in druge pravne podlage**

Na podlagi zakona o varnosti v cestnem prometu.

#### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Osvetljenost v gosto naseljenem področju Krajevne skupnosti.

#### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Realizacija po letnem planu in programu del.

### **M5 – Komunala – vzdrževanje javne razsvetljave**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Določena sredstva, ki smo jih namenili za popravilo javne razsvetljave, smo z rebalansom povečali z namenom izgradnje nove luči, ki je bila uničena v neurju.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema naloge za izboljšanje stanja okolja in naloge v zvezi z varovanjem naravne dediščine.

### **1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor**

#### **Opis glavnega programa**

Vključuje sredstva za zbiranje in ravnanje z odpadki in ravnanje z odpadno vodo ter nadzor nad onesnaženjem okolja.

### **15029002 Ravnanje z odpadno vodo**

#### **Opis podprograma**

Tu je zajeta gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov.

#### **Zakonske in druge pravne podlage**

Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda.

#### **Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Nemoteno odvajanje odpadne padavinske in komunalne odpadne vode.

#### **Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev**

Nemoteno odvajanje odpadne padavinske in komunalne odpadne vode.

### **T4D3 – Ureditev kanalizacijskega sistema**

#### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Sredstva, ki smo jih namenjali za ureditev kanalizacije, smo prerazporedili na dolgo podstavko.

#### **Navezava na projekte v okviru proračunske postavke**

Ni navezave na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

### **Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

## **1603 Komunalna dejavnost**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje pokopališč, objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naselij in druge komunalne dejavnosti.

### ***16039005 Druge komunalne dejavnosti***

#### ***Opis podprograma***

Javne sanitarije, plakatiranje, javne tržnice, pokopališča, vzdrževanje stavb, urejanje okolja in druge komunalne dejavnosti.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Dolgoročni cilj je zmanjšati stroške na tem področju.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Poraba sredstev v okviru proračunske postavke.

### ***M30 – Komunalna – material za vzdrževalna dela***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva, ki so namenjena za vzdrževanje kanalizacij smo prerazporedili.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### ***M33 – Komunalna – vzdrževanje stavb***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva, ki so bila namenjena za vzdrževanje stavb smo z rebalansom zmanjšali, in prerazporedili na postavko letnega vzdrževanja cest.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

### ***M7 – Komunalna - kamnolom***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva smo prerazporedili na investicije za ceste.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

#### ***Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP***

Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

### ***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Zajema programe kulture, športa, programe za mladino in financiranje posebnih skupin (veteranske organizacije, verske skupnosti, narodnostne skupnosti in druge posebne skupine).

## **1804 Podpora posebnim skupinam**

### ***Opis glavnega programa***

Vključuje sredstva za financiranje programov veteranskih organizacij, verskim skupnostim, narodnostnih skupnosti in romske skupnosti ter drugih posebnih skupin.

### ***18049004 Programi drugih posebnih skupin***

#### ***Opis podprograma***

Sofinanciranje programov društev vojnih invalidov, veteranov in borcev.

#### ***Zakonske in druge pravne podlage***

#### ***Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Sofinanciranje programa društev.

#### ***Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev***

Zagotavljanje sredstev za delovanje društev.

### ***R02 – Dotacije društvom***

#### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva namenjena društvom, smo z rebalansom zmanjšali.

#### ***Navezava na projekte v okviru proračunske postavke***

Ni navedbe na projekte.

*Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP*  
Realizacija preteklih let in predvidevanje za leto 2014.

Datum: 29.10.2014

Bojan NAPOTNIK  
Predsednik sveta Krajevne skupnosti Dobrovlje